
 

「テロ対策に関する世論調査」の概要 

 

平成 27 年７月 23 日 

内閣府政府広報室 

 

 

調 査 概 要      調 査 対 象  全国20歳以上の日本国籍を有する者3,000人 

  有効回収数(率)  1,873人（62.4％） 

  調 査 時 期  平成27年６月11日～６月21日 

  調 査 方 法  調査員による個別面接聴取 

 

 

調 査 目 的  テロ対策に関する国民の意識を把握し，今後の施策の参考とする。 

 

 

調 査 項 目   １ テロに対する懸念 

 ２ テロ防止対策について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜お願い＞ 

本資料の内容を引用された場合，その掲載部分の写しを 

下記宛にご送付ください。 

 

内閣府大臣官房政府広報室 

世論調査担当 

 

〒100-8914 東京都千代田区永田町１－６－１ 

電話 03(3581)0070 

ＦＡＸ 03(3580)1186 
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１ テロに対する懸念 

（１）日本においてテロが発生することへの懸念 

 

 

 

 

 平成 27 年６月

・不安を感じる（小計） 79.2％ 

・不安を感じる 49.7％ 

・どちらかといえば不安を感じる 29.6％ 

・不安を感じない（小計） 20.1％ 

・どちらかといえば不安を感じない 13.8％ 

・不安を感じない 6.2％ 

 

 

 

  

不安を感じる どちらかといえば
不安を感じる

わからない どちらかといえば
不安を感じない

不安を感じ
ない

(該当者数)

総 数 (1,873人) 49.7 29.6

0.7

13.8 6.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%)

不安を感じる（小計）
79.2

不安を感じない（小計）
20.1

問１ あなたは，日本の国内でテロが発生することに不安を感じますか，それとも不安を感じま

せんか。この中から１つだけお答えください。 
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（２）テロ発生に対する不安要素 

 

 

 

 （上位５項目）

 平成 27 年６月

・海外において日本人が巻き込まれるテロ事件が発生しているから 57.6％ 

・「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭してき

ているから 
57.5％ 

・アメリカやフランスなど他の先進国でもテロが発生しているから 48.0％ 

・日本のテロ対策は不十分だと思うから 42.0％ 

・サミット（主要国首脳会議）や東京オリンピック・パラリンピック競技

大会など，国内外から多くの人が集まるイベントが予定されているから 
39.3％ 

 

  

更問 （問１で「不安を感じる」，「どちらかといえば不安を感じる」と答えた方（1,484 人）に） 

日本においてテロが発生することに不安を感じる理由は何ですか。この中からいくつでも

あげてください。（複数回答） 

海外において日本人が巻き込まれるテロ事件が発生
しているから

「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外の
テロ組織が台頭してきているから

アメリカやフランスなど他の先進国でもテロが発生
しているから

日 本 の テ ロ 対 策 は 不 十 分 だ と 思 う か ら

サミット（主要国首脳会議）や東京オリンピック・
パラリンピック競技大会など，国内外から多くの人
が集まるイベントが予定されているから

日本は，テロ組織などからテロの標的として名指し
されているから

インターネット上で，爆発物の製造方法など，テロ
を実行するために必要な情報を誰でも簡単に知るこ
とができるから

インターネット上に，テロを呼びかけるような過激
な情報があふれているから

日本国内にも過去にテロ事件を起こした組織が存在
しているから

そ の 他

な ん と な く

わ か ら な い

57.6 

57.5 

48.0 

42.0 

39.3 

35.7 

32.6 

26.3 

20.8 

0.9 

0.9 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)

総 数 （N=1,484人，M.T.=362.1％)

日本の国内でテロが発生することについて，「不安を感じる」，

「どちらかといえば不安を感じる」と答えた方に，複数回答
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２ テロ防止対策について 

（１）テロ防止のための効果的な取組 

 

 

 

 （上位５項目）

 平成 27 年６月 

・テロリストを日本に入国させないための対策を強化すること 61.8％ 

・テロ組織に関する情報収集を強化すること 51.5％ 

・警察による警戒や警備を強化すること 45.4％ 

・爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の管理や売買に関す

る規制を強化すること 
43.3％ 

・政府と国民，民間企業などが，情報の収集・発信や警戒警備など

のテロ対策を行う際に緊密に連携すること 
41.8％ 

問２ あなたは，テロを防ぐためにどのようなことが効果的だと思いますか。この中からいくつ

でもあげてください。（複数回答） 
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（複数回答）

テロリストを日本に入国させないための対策を
強化すること

テロ組織に関する情報収集を強化すること

警察による警戒や警備を強化すること

爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の
管理や売買に関する規制を強化すること

政府と国民，民間企業などが，情報の収集・発
信や警戒警備などのテロ対策を行う際に緊密に
連携すること

テロの標的となりうる施設，街頭，公共交通機
関などに防犯カメラを増やすこと

テロの防止に役立つ情報の発信を強化すること

インターネット上のテロに結びつく可能性のあ
る情報を規制すること

テロ組織などを取り締まるための法規制を強化
すること

テロに結びつく可能性のある資金の規制を強化
すること

国内のテロリストの摘発に力を入れること

テロの標的となりうる施設などの管理者が，警
備員を増やすなどして警備を強化すること

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

61.8 

51.5 

45.4 

43.3 

41.8 

36.9 

35.5 

33.8 

33.7 

32.2 

32.1 

23.1 

0.7 

1.5 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 (%)

総 数 （N=1,873人，M.T.=476.5％)
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（２）テロ対策を行う上で安全と便利さのどちらを重視すべきか 

 

 

 

 

 

 

 平成 27 年 6 月

・便利さよりも安全を重視すべき（小計） 93.6％ 

・便利さよりも安全を重視すべき 66.9％ 

・どちらかといえば，便利さよりも安全を重視すべき 26.7％ 

・安全よりも便利さを重視すべき（小計） 4.2％ 

・どちらかといえば，安全よりも便利さを重視すべき 2.8％ 

・安全よりも便利さを重視すべき 1.4％ 

 

 

 

 

 

便利さよりも
安全を重視す
べき

どちらかといえば，
便利さよりも安全を
重視すべき

わからない どちらかといえば，
安全よりも便利さを
重視すべき

安全よりも
便利さを重
視すべき

(該当者数)

総 数 (1,873人) 66.9 26.7

2.1 2.8

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%)

便利さよりも安全を重視すべき（小計）
93.6

安全よりも便利さを重視すべき（小計）
4.2

問３ テロを未然に防止するため，例えば警察による検問，イベントの会場などの管理者による

入場チェックの強化やごみ箱・コインロッカーの使用制限といった対策が取られることが

ありますが，テロ対策を行う上で，あなたは安全と便利さとのどちらを重視すべきと考え

ますか。この中から１つだけお答えください。 
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テロ対策に関する世論調査 

 

 

調 査 時 期：平成 27 年 6 月 11 日から平成 27 年 6 月 21 日 

調 査 対 象：全国 20 歳以上の日本国籍を有する者 3,000 人 

有効回収数（率）：1,873 人（62.4％） 

 

 

話は変わりますが，次に時事問題として，「テロ対策」についてお伺いします。 

 

１．テロに対する懸念 

Ｑ１ 〔回答票１〕あなたは，日本の国内でテロが発生することに不安を感じますか，それとも不安を

感じませんか。この中から１つだけお答えください。 

 

(49.7)（ア）不安を感じる 

(29.6)（イ）どちらかといえば不安を感じる 

(13.8)（ウ）どちらかといえば不安を感じない 

( 6.2)（エ）不安を感じない 

( 0.7)   わからない 

 

（Ｑ１で「（ア）不安を感じる」，「（イ）どちらかといえば不安を感じる」と答えた方に） 

ＳＱ 〔回答票２〕日本においてテロが発生することに不安を感じる理由は何ですか。この中からいく

つでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 

（N=1,484） 

(48.0)（ア）アメリカやフランスなど他の先進国でもテロが発生しているから 

(57.5)（イ）「ＩＳＩＬ」（いわゆるイスラム国）などの海外のテロ組織が台頭してきているから 

(57.6)（ウ）海外において日本人が巻き込まれるテロ事件が発生しているから 

(35.7)（エ）日本は，テロ組織などからテロの標的として名指しされているから 

(20.8)（オ）日本国内にも過去にテロ事件を起こした組織が存在しているから 

(39.3)（カ）サミット（主要国首脳会議）や東京オリンピック・パラリンピック競技大会など， 

国内外から多くの人が集まるイベントが予定されているから 

(26.3)（キ）インターネット上に，テロを呼びかけるような過激な情報があふれているから 

(32.6)（ク）インターネット上で，爆発物の製造方法など，テロを実行するために必要な情報を 

誰でも簡単に知ることができるから 

(42.0)（ケ）日本のテロ対策は不十分だと思うから 

( 0.9)   その他（      ） 

( 0.9)   なんとなく 

( 0.4)   わからない 

(M.T.=362.1)

（次ページのＱ２へ） 
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（全員に） 

２．テロ防止対策について 

Ｑ２ 〔回答票３〕あなたは，テロを防ぐためにどのようなことが効果的だと思いますか。この中から

いくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 

 

(51.5)（ア）テロ組織に関する情報収集を強化すること 

(35.5)（イ）テロの防止に役立つ情報の発信を強化すること 

(61.8)（ウ）テロリストを日本に入国させないための対策を強化すること 

(43.3)（エ）爆発物や毒物などのテロに使用されそうな物の管理や売買に関する規制を強化する 

こと 

(33.8)（オ）インターネット上のテロに結びつく可能性のある情報を規制すること 

(32.2)（カ）テロに結びつく可能性のある資金の規制を強化すること 

(33.7)（キ）テロ組織などを取り締まるための法規制を強化すること 

(32.1)（ク）国内のテロリストの摘発に力を入れること 

(45.4)（ケ）警察による警戒や警備を強化すること 

(23.1)（コ）テロの標的となりうる施設などの管理者が，警備員を増やすなどして警備を強化す 

ること 

(36.9)（サ）テロの標的となりうる施設，街頭，公共交通機関などに防犯カメラを増やすこと 

(41.8)（シ）政府と国民，民間企業などが，情報の収集・発信や警戒警備などのテロ対策を行う 

際に緊密に連携すること 

( 0.7)   その他（      ） 

( 1.5)   特にない 

( 3.2)   わからない 

(M.T.=476.5) 

 

Ｑ３ 〔回答票４〕テロを未然に防止するため，例えば警察による検問，イベントの会場などの管理者

による入場チェックの強化やごみ箱・コインロッカーの使用制限といった対策が取られることがあ

りますが，テロ対策を行う上で，あなたは安全と便利さとのどちらを重視すべきと考えますか。こ

の中から１つだけお答えください。 

 

(66.9)（ア）便利さよりも安全を重視すべき 

(26.7)（イ）どちらかといえば，便利さよりも安全を重視すべき 

( 2.8)（ウ）どちらかといえば，安全よりも便利さを重視すべき 

( 1.4)（エ）安全よりも便利さを重視すべき 

( 2.1)   わからない 

 

 


